漯河卫健・健康漯河

市卫健委

系列活动庆祝新中国70华诞

本报讯(记者 刘彩霞 通 讯员 谷东方) 为热烈庆祝中华 人民共和国成立70周年,市卫 健委高度重视, 先后积极谋划 并参与各类庆祝活动,与当前 开展的"不忘初心、牢记使 命"主题教育紧密结合,弘扬 我市卫健系统干部职工团结、 创新、敬业、奉献的精神,展 现卫健系统凝心聚力、开拓奋 进的光辉历程。

国庆节前夕, 市卫健委下 发了庆祝活动宣传的通知,全 市各级医疗卫生单位结合自身 实际积极开展了相关宣传活 动,其间,市卫健系统开展了 丰富多彩的系列庆祝活动并联 合多家媒体开设了专栏,各个 单位还与当前传播的"快闪 节目紧密结合, 拍摄了一大批 新颖、向上、专业、接地气的 特色亮点节目, 为热烈庆祝新 中国成立70周年增添光彩。

9月30日下午,市卫健委 在市二院举行"初心永在、 告白祖国"诵读音乐会。本 次活动共有16个节目,400余 名参演人员都是来自基层的 医务工作者。伴随着慷慨激 昂的乐曲,他们用歌声抒发 对祖国的热爱, 抒发广大医 护人员无私奉献的情怀和守 护人民健康的不懈追求。

10月1日,全国上下热烈 庆祝中华人民共和国成立70 周年。当天上午9时,市卫健 委机关全体人员在委机关升 旗台前举行"升国旗、观阅 兵、守初心、担使命"活 动。这是"初心永在、告白 祖国"诵读音乐会后的又一 次活动。在机关大院内, 市 委卫健工委书记、市卫健委 党组书记吕孟奇, 市卫健委 主任罗伟民带领班子成员、

机关全体成员和委直属单位 成员举行了升国旗仪式。上 午10时,全体人员集体观看 了庆祝大会直播。看着海陆 空等一支支受阅方队出现在 电视屏幕上,大家都被这威 武庄严的场面所震撼, 更加 深刻体会到今天幸福生活的

通过系列庆祝活动,全 市卫健系统广大干部职工更 加坚定对中国特色社会主义 道路的自信,更加坚定地拥 护中国共产党的领导, 更加 热爱我们伟大的祖国, 更加 感恩于这个波澜壮阔的时代。

努力为人民群众 提供全方位全周期健康服务

主办: 漯河市卫生健康委员会

2019"读者信赖口腔医疗机构"风采展示

用心呵护牙齿 真诚服务患者

-记漯河谢志胜口腔诊所所长谢志胜

编者按:

日前,本报开展了2019 "读者信赖口腔医疗机构"评 选活动。全市近60家口腔医 疗机构参评,通过初选以及报 纸和微信投票, 最终综合评定 出9家"读者信赖口腔医疗机 构"。从今天开始,本报将在 "卫生健康"版面对评出的9 家口腔医疗单位进行风采展

■本报记者 王 培

漯河谢志胜口腔诊所(原 后谢牙防所)始建于1982年, 至今已走过30多年的历程。 所长谢志胜坚持以患者为中 心,用心守护每一颗牙齿,在 我市较早开展了牙周病的诊 治,帮助许多患者解除牙病的 困扰,深受患者信赖。

做良心牙医

谢志胜是经济技术开发区 后谢镇后谢村人。1977年,他 毕业后回到村里当了一名医 生,在行医过程中,他发现很 多来看病的牙病患者,因没有 得到及时正确的治疗,导致牙



2009年, 谢志胜在德国法兰克福医科大学口腔医院参加人工 谢志胜提供 种植牙培训。

病加重,有些患者的牙齿很早 就脱落了。于是,谢志胜暗下 决心要学习和掌握口腔专业技 术,服务父老乡亲。经过不懈 努力和艰苦学习,1982年,他 注册成立了后谢牙防所。1998 年,他在金山路南段开办了谢 志胜口腔诊所,面积400多平 方米,上下两层,环境幽雅, 设施齐全,内设5个独立诊 室、综合治疗椅10台,设有

修复科、正畸科、儿童牙病 科、种植科、牙周病科、CT 室等, 引进了三合一口腔 CT、奥地利WH种植机、美 国MPI种植机等机器,以良好 的环境、技术、设备,服务市

"牙周病是最常见的口腔 疾病之一,牙齿的功能主要靠 牙周组织的支持,牙周炎会直 接影响牙齿的坚固程度。"谢 志胜告诉记者。为帮助大家解 除牙病困扰,多年来,他致力 于牙周病的研究与治疗, 曾先 后在北京大学口腔医院、第四 军医大学口腔医院、解放军 153 医院进修, 并与国内外各 大医院牙科专家及知名牙科教 授切磋、交流,到美国、德 国、韩国等十多个国家走访交 流。他潜心研究、博采众长, 在口腔方面的治疗技术精益求 精,日臻完善。

用信誉赢口碑

谢志胜凭着高尚的医德、 专业的技术、周到的服务, 赢 得了患者的信赖和称赞。2017 年11月2日,31岁患有重度牙 周炎的郑州市民晁某峰,因牙 列不齐、口腔卫生差、牙结石 太多,造成满口牙齿2度松 动。四处求医,多家口腔医疗 机构的医生建议全口牙拔掉, 让他准备35万元左右做全口 种植牙。听说谢志胜口腔诊所 的良好口碑后,他前来就诊, 经过系统的牙周治疗,保住了 22颗牙齿,为这位患者节省下 了30多万元的费用。这位患

者激动地对谢志胜再三道谢。

目前,谢志胜口腔诊所拥 有医护人员 20 多人,每天都 有不少患者前来就诊。为了不 断提高专业素质,每名医护人 员都会定期接受培训, 进行新 技术的学习,每周都会组织医 护人员开例会,对于遇到的各 种病例进行交流和讨论,并进 行经验分享。专业的素质、优 质的服务以及良好的口碑, 使 谢志胜口腔诊所成为越来越多 患者的选择。

秉持医者情怀

医者情怀让谢志胜有一份 深深的社会责任感。他表示, 从事口腔治疗近40年来,最 让自己感到欣慰的就是看到牙 周炎、牙龈炎患者经过治疗, 牙齿得以稳固, 生活质量得到

多年来, 在为患者解除病 痛的同时, 凡是家庭经济困难 的患者, 谢志胜都会减免其医 疗费用,还会给予经济上的援 助。他还坚持资助贫困学生, 为后谢镇敬老院的孤寡老人免 费诊治牙病, 赢得了赞誉。

市中心医院

开展第22个"全国 高血压日"主题宣传活动



义诊活动现场

本报讯 (记者 刘彩霞) 今年10 月8日是第22个"全国高血压日", 宣传主题是18岁以上知晓血压。当 天上午, 市中心医院高血压科医护 专家团队在市区烟厂花园举行义诊 和健康宣传教育活动。

活动现场,医护人员通过悬挂 宣传标语,展示宣传展板,发放宣 传折页, 为现场群众测量血压、血 糖等方式,向群众宣传普及健康生 活方式。对高血压患者, 医护人员 在为其测量血压的同时, 还指导其 掌握正确测量血压的方法及注意事 项, 医生根据患者的血压及服用的 降压药物情况,在药物调整及健康 宣传教育方面给出建议, 倡导改善 生活方式和科学使用药物治疗。

"每个人是自己健康的第一责 任人。目前高血压的发病人群已经

不再仅仅是中老年人,18岁以上的 成年人也需要定期监测血压, 知晓 自己的血压状况,才能及时发现高 血压的苗头,尽早预防、及早治 疗。高血压患者要学会自我健康管 理,认真遵医嘱服药,经常测量血 压和复诊,控制高血压危险因素, 降低心脑血管病事件的发生风险。 市中心医院高血压科主任医师刘继 烈说。许多前来咨询的市民表示, 通过此次宣传了解到很多关于高血 压等慢病预防的健康知识, 并且进 一步知晓了自己的血压状况,专家 的建议对自己保持健康生活方式很 有指导意义。

本报记者 刘彩霞 摄

据统计, 当天免费发放十余种 健康科普宣传页近400份,医务人 员测量血压、接受群众咨询达300 人次。

如何应对季节性流感

流感是由流感病毒引 起的急性呼吸道传染病。 流感病毒传染性强、传播 速度快,且容易变异,通 过呼吸道传播和接触传 播,公共交通工具、学 校、托幼机构和养老院等 人群聚集的场所容易暴发

流感除了像普通感冒 一样有流涕和咳嗽症状, 还会出现头痛、咽痛、关 节肌肉酸痛等,病程长, 症状重。流感会加重心肺 疾患等潜在疾病,甚至继 发细菌性或病毒性肺炎, 尤其是小孩、老年人、患 有各种慢性病或体质虚弱 者得了流感后更容易出现 严重并发症。 据权威机构估计,季

节性流感在全球每年导致 5%~10%的成人和20%~ 30%的儿童罹患流感,导 致300万~500万重症病例 和25万~50万例死亡。我 国北方城市每年流感相关 的呼吸和循环系统疾病的 超额死亡率达到12.4/10 万, 其中86%发生在65岁 以上的老年人身上。有 数据表明,年龄小于15 岁的儿童和大于75岁的 老人因流感相关的急性 呼吸道感染、肺炎、脑 血管病和缺血性心脏病 等疾病的超额住院率最 高,流感住院患者的直 接医疗成本高达万元以 上。因此,长期以来世

界各国都把流感作为一 个重要的公共卫生问题

事实上,传染病监

测网报告的流感病例仅 是冰山一角,实际的感 染情况可能更加严重。 因为一部分人得了流感 会在家休息或自行服 药; 而就诊时医疗机构 可能由于种种原因不进 行实验室确诊, 只诊断 为上呼吸道感染; 再加 上有基础病的年老体弱 者如果因流感使原有病 情加重,通常到医院时 是以原有基础病或并发 症就诊,从而忽略了流 感这个诱因。

流感如此凶猛,我 们该如何保护自己和家 人?接种流感疫苗是目 前最有效的预防措施。 研究表明,流感疫苗安 全、有效,一般人群的 保护效力可达到60%~ 90%。流感疫苗对儿童和 青壮年的保护效力比老

因为流感病毒变异

很快,几乎每 年都要发生改 变,且不同变 异株所诱导的 抗体对不同毒 株无交叉保护 作用或交叉保 护弱。世界卫 组织 (WHO) 紧密 追踪流感病毒变异的情 况,每年定期公布用于 疫苗制造的毒株。流感 疫苗含有三种或四种毒 株,每年流感病毒流行 株发生变异了,对应的 流感疫苗的毒株组分也 随之变化, 所以每年都 需要接种最新的流感疫 苗才能达到预防的效果。

·般疫苗接种2~4 周后可产生有效抗体, 所以最好在每年10月底 前完成接种,没有在10 月底前完成接种的,全 年任何时候都可接种。

为预防流感,公众 应提高防范意识:注意 保暖,适时增添衣物; 注意个人卫生习惯,勤 洗手;注意开窗通风; 尽量不到人多拥挤、空 气污浊的场所; 建议不 要带病上班; 到医院就 诊时,建议戴口罩;近 期开始积极接种流感疫 苗。(更多健康知识请关 注漯河健康教育微信公 众号)

市健康教育所

漯河市健康教育所 漯河健康教育徽信公众号

啄木鸟口腔种植牙手术现场直播

邀您见证牙齿"重生"

国药控股漯河有限公司

地址: 漯河市源汇区湘江西路1006号

本报讯(记者 刘彩霞)种植牙 以其稳固、耐用、舒适而被口腔医 学界公认为"人类的第三副牙 齿"。但许多市民对种植牙存在疑 虑,如种牙疼不疼,安不安全?为 此,本报联合啄木鸟口腔于10月 13日在市区人民东路479号啄木鸟 口腔门诊部举办第一期种植牙手术 现场直播,邀请市民现场观看。市 民可拨打0395-2690120预约报名 (限额20名),即可享免挂号费、口 腔检查费、一次性器械盒费和CT 费四项费用,并享受以下三重大 礼: 1.预约礼: 由漯河日报社提供 的进口种植牙补贴 500 元~1000 元; 2.免单礼: 现场免费抽取5名 价值2200元的全瓷冠一颗。3.充值 礼:现场充值100元抵扣500元, 并送食用油1桶。

据介绍,本次手术直播由啄木 鸟口腔张旭耀院长主刀。张旭耀是 漯河啄木鸟口腔创始人, 现任中华 口腔医学会会员、漯河市口腔医学 会副主委、源汇区第十二届及十三 届人大代表、河南省口腔医学会口 腔激光医学专业委员会委员,擅长 微创无痛种植牙、复杂牙拔除、颌 面部手术、正畸、疑难口腔疾病的

啄木鸟口腔门诊部顾医生说: "现在做种植牙的人越来越多,但 对种植牙质量的好坏没有直观感 受,不知道种植牙的手术过程到底 是怎么样的。此次,啄木鸟口腔门 诊部进行手术直播的目的就是要展 示种植牙手术的全过程, 从耳听到 眼见, 让市民近距离观看, 提高市 民对种植牙手术的正确认知,解除 他们对种植牙的疑虑。本次手术在 征得患者同意后,将在符合国家卫 生标准的万级层流手术室内开展。 市民可在啄木鸟口腔门诊部会议室 通过现场直播观看手术的全过 程。"据了解,啄木鸟口腔种植技 术全程数字化种植,微创无痛,使 患者几乎感觉不到任何疼痛,"新" 牙就"长"出来了,解除了传统种 植牙治疗周期长、复诊次数多的困 扰。本次直播,啄木鸟口腔种植技术 所体现的严谨操作、安全把控、美学 考量,都将在镜头下——展现,让市 民零距离观看—颗牙是如何"种"出 来的。现场, 主刀医生与种牙患者将 与市民互动,消除患者的种牙疑虑。

最后,张旭耀特别提醒以下人 群切勿错过种植牙手术直播: 1.单 颗、多颗牙缺失或全口牙缺失者; 2.牙齿松动者; 3.活动假牙不适 者; 4.活动牙修复失败者; 5.烤瓷 牙失败者; 6.未找到合适的缺牙修 复方案者; 7.想和种植牙医生近距

尽力帮助更多的人

-记无偿献血者齐团伟



■本报记者 刘彩霞

9月29日,在市区交通路006 号献血屋内记者见到了正在献血的 齐团伟。对于自己坚持无偿献血的 缘由, 齐团伟不好意思地说:"能 用实际行动帮助别人, 我觉得很有 意义"。

2007年6月17日是齐团伟第一 次献血的日子。"当时我路过市区 火车站附近的爱心献血车, 在医务 人员的介绍下进行第一次献血。 齐团伟回忆说,陆续献过3次全血

后,2009年7月份在医护人员的建 议下,他开始捐献血小板,慢慢固 定每月献血两次。至今, 他已经献 血114次,其中机采血小板120个 治疗量, 荣获不少国家、省、市级 无偿献血荣誉证书。 齐团伟还积极向身边朋友讲解

无偿献血知识,带领亲朋好友加入 无偿献血队伍。生活中, 他更是坚 持锻炼,保持健康饮食和良好的作 息习惯。每当齐团伟接到血站需要 其献血的短信后,都会在第二天准 时到血站献血。回想自己12年无 偿献血的经历, 齐团伟觉得非常有 意义。"只要没有到禁止献血的年 龄,在身体条件允许下,我会一如 既往地坚持献血,尽力帮助更多的 人"齐团伟说。



老爸老妈俱乐部活动

"金康万安杯"魅力老爸老妈 评选活动今日开始投票

本报讯 (记者 刘彩霞) 为 庆祝"老爸老妈俱乐部"成立 两周年,近日,漯河日报社启 动第二届"金康万安杯"魅力 老爸老妈评选活动。活动目前 已进入投票环节,投票时间为 10月9日~10月12日24时。

活动报名截止后,老爸老 妈俱乐部工作人员对报名者按 评选原则进行初选,制作投票 链接发布到老爸老妈俱乐部微 信公众平台上。最终获奖名单 将按照微信投票和日常评审确 定,最终评选出魅力个人奖10 名、魅力家庭3组、魅力团队5 个,颁发由河南森林假日食品 科技发展有限公司、万安医 院、众植口腔、影匠高端婚纱 艺术摄影提供的奖品,并在老 爸老妈俱乐部成立两周年庆典 现场进行颁奖。参与活动即可

获得纪念奖一份;魅力个人、 魅力家庭和魅力团队获得者还 将在"魅力老爸老妈"专栏展

参与投票的老人如有以下 情节,可持相关资料申报增加 微信总投票数(各项可累加): 漯河日报社老爸老妈俱乐部持 证会员微信投票数+20票;凡个 人形象或事迹、作品在《漯河 日报》《漯河晚报》、漯河名城 网等《漯河日报》旗下任一媒 体刊登过的老人微信投票+20票 (同一内容仅计算一次)。

票,请扫 描二维码 关注老爸

众号即可。

老妈俱乐 部微信公

如果您想为老爸老妈投